

National Institute for Health and Clinical Excellence

830 – Percutaneous laser coronary angioplasty

Consultation Comments table

IPAC date: Thursday 11 November 2010

Com . no.	Consultee name and organisation	Sec. no.	Comments	Response
1	Consultee 1 BCIS lead for NICE	1	BCIS have no suggested changes	Please respond to all comments Thank you for your comment.
2	Consultee 1 BCIS lead for NICE	2.1	BCIS have no suggested changes	Thank you for your comment.
3	Consultee 1 BCIS lead for NICE	2.2	BCIS have no suggested changes	Thank you for your comment.
4	Consultee 1 BCIS lead for NICE	2.3	BCIS have no suggested changes	Thank you for your comment.
5	Consultee 1 BCIS lead for NICE	2.4	BCIS have no suggested changes	Thank you for your comment.

"Comments received in the course of consultations carried out by NICE are published in the interests of openness and transparency, and to promote understanding of how recommendations are developed. The comments are published as a record of the submissions that NICE has received, and are not endorsed by NICE, its officers or advisory committees."